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PAUTA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 21 de junho de 2022.

L E I T U R A
INDICAÇÕES:

1408/22 – Ementa: Indica com urgência a realização de estudo de viabilidade através de
critérios de planejamento para implantação do saneamento básico, na localidade de Vassouras,
no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Diretor-Presidente do
SAAE-Sobral.

1409/22 – Ementa: Indica com urgência a implantação da rede de distribuição de água na Rua
Manoel Frederico, na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor-Presidente do SAAE-Sobral.

1410/22 – Ementa: Indica com urgência a restauração da estrutura do dessalinizador da Vila
Romana Mendes, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor-Presidente do SAAE-Sobral.

1411/22 – Ementa: Indica com urgência a restauração da estrutura do dessalinizador da
localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor-Presidente do SAAE-Sobral.

1412/22 – Ementa: Indica com urgência o estudo técnico para implantação de sinalização
vertical, horizontal e ondulação transversal (lombadas) no perímetro urbano do Distrito de
Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte, Secretaria de
Segurança Cidadã e a Coordenadora de Transporte Urbano da SETRAN.

1413/22 – Ementa: Indica com urgência o estudo técnico para implantação de sinalização
vertical, horizontal e ondulação transversal (lombadas) no perímetro urbano do Distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte, Secretaria de
Segurança Cidadã e a Coordenadora de Transporte Urbano da SETRAN.

1414/22 – Ementa: Indica com urgência o estudo técnico para implantação de sinalização
vertical, horizontal e ondulação transversal (lombadas) no perímetro urbano, na localidade de
Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte, Secretaria de
Segurança Cidadã e a Coordenadora de Transporte Urbano da SETRAN.

1415/22 – Ementa: Indica com urgência o arruamento na Rua S.D.O. (Sem Denominação
Oficial), próximo a Escola do Estado Dep. Cesário Barreto Lima, Distrito de Taperuaba, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

1416/22 – Ementa: Indica com urgência o arruamento na Rua S.D.O. (Sem Denominação
Oficial), na Vila Mimosa, Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

1417/22 – Ementa: Indica com urgência o arruamento na Rua S.D.O. (Sem Denominação
Oficial), no Bairro Eufrazino Bastos como é popularmente conhecido, próximo a Distribuidora
da Nacional Gás, Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

1418/22 – Ementa: Indica com urgência o arruamento na Rua S.D.O. (Sem Denominação
Oficial), no Bairro Eufrazino Bastos como é popularmente conhecido, próximo ao CSF - Leda
Prado I, Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

1419/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê no Bairro Antônio Carlos
Belchior, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do
Sistema de Saúde.

1420/22 – Ementa: Indica que seja realizado o roço e a limpeza da Avenida Cleto Ferreira da
Ponte, Bairro Junco, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.
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1421/22 – Ementa: Indica que seja feita a revitalização e paisagismo do canteiro central
localizado entre a Rua Viriato de Medeiros com a Rua Barão do Rio Branco (nas proximidades
do Cemitério São José), Bairro Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo,
Habitação e Meio Ambiente.

1422/22 – Ementa: Indica atendimento do Centro de Referência e Assistência Social - CRAS,
no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria dos Direitos Humanos e Assistência Social.

1423/22 – Ementa: Indica ao Presidente da Câmara Municipal de Sobral que contrate uma
empresa especializada para realizar o trabalho de digitalizar e arquivar todos os documentos
recebidos na Câmara Municipal de Sobral.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral.

1424/22 – Ementa: Indica que seja colocado um redutor de velocidade na Rua José Maria Mont’
Alverne, Bairro Centro à altura do número 611.
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte.

1425/22 – Ementa: Indica que seja realizado o roço e a limpeza da Avenida Pimentel Gomes,
Bairro Alto da Brasília, Sobral-CE
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1426/22 – Ementa: Indica a construção de casas populares no Bairro Padre Palhano, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1427/22 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada na Rua Maria Carmelita Moura, ao
lado da Praça Carmélio Ferreira dos Santos, no Bairro Alto da Brasília (Antigo Recanto I),
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria do Trânsito e
Transporte.

1428/22 – Ementa: Indica a instalação de um braço de luminária, na Rua Maria Carmelita
Moura, ao lado da Praça Carmélio Ferreira dos Santos, no Bairro Alto da Brasília (Antigo
Recanto I), Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.



4
MUNICÍPIO DE SOBRAL

Câmara Municipal de Sobral

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N – Centro – Cep: 62.010-390
Anexo: Gerardo Cristino Menezes – Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N – CEP: 62.010-445 – Fax: (88) 3677.7641 – Fone: (88) 3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br

1429/22 – Ementa: Indica drenagem de águas pluviais na Rua Elisa Moura de Jesus, ao lado da
Praça Carmélio Ferreira dos Santos, no Bairro Alto da Brasília (Antigo Recanto I), Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1430/22 – Ementa: Indica a aplicação de redes de proteção na quadra de vôlei de areia, mas que
também é utilizada para a prática de Beach Tennis, localizada na Vila Olímpica do Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude,
Esporte e Lazer.

1431/22 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia, podendo ser utilizada tanto para
a prática de vôlei de areia, quanto para o Beach Tennis, nos Bairros COHAB I e II, que integram
o grande complexo Sinhá Sabóia.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1432/22 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia, podendo ser utilizada tanto para
a prática de vôlei de areia, quanto para o Beach Tennis, nos Bairros Renato Parente e Antônio
Carlos Belchior (Boa Vizinhança).
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1433/22 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia, podendo ser utilizada tanto para
a prática de vôlei de areia, quanto para o Beach Tennis, nos Bairros Sumaré e Padre Palhano.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1434/22 – Ementa: Indica manilhamento e drenagem na Rua Antônio Peixoto, com cruzamento
da Rua Sebastiana de Vasconcelos, localizadas no Bairro COHAB I, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1435/22 – Ementa: Indica reforma da Praça Francisco Lourenço de Melo, localizado no Bairro
COHAB I, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1436/22 – Ementa: Indica que seja feita a reforma na Estação da Juventude Padre Albanir, na
Rua Manoel Torres, n° 358, localizada no Bairro COHAB I, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Saúde.
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1437/22 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma adutora na localidade de Olho
d’água do Pajé para o fornecimento de água nas comunidades de Rajada 2, comunidade de Bois
e Assentamento Pajé, localidades próximas ao Distrito de Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e SAAE-Sobral.

1438/22 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia, podendo ser utilizada tanto para
a prática de vôlei de areia, quanto para o Beach Tennis, na sede do Distrito de Bonfim.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1439/22 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia, podendo ser utilizada tanto para
a prática de vôlei de areia, quanto para o Beach Tennis, nos Distritos de Jordão e Aracatiaçu.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1440/22 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia, podendo ser utilizada tanto para
a prática de vôlei de areia, quanto para o Beach Tennis, nos Bairros Residencial Nova Caiçara,
Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), e no Centro, mais
precisamente na comunidade popularmente chamada de Tamarindo.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1441/22 – Ementa: Indica que seja feita a reforma do Centro de Saúde da Família COHAB II,
localizado na Rua Artemísia, n° 406-450, CEP 62050-410, no Bairro COHAB II, no Município
de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Saúde.

1442/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê no Bairro Expectativa,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do
Sistema de Saúde.

1443/22 – Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral realize a criação de um
programa de incentivo ao emprego e à reinserção de dependentes químicos na sociedade, que
consiste no fomento, através da isenção de impostos e de demais meios possíveis, as empresas
que contratarem dependentes químicos que comprovadamente estiverem em tratamento e
processo de reabilitação.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico e
Secretaria dos Direitos Humanos e da Assistência Social.
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1444/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê no Bairro Alto da Brasília,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do
Sistema de Saúde.

1445/22 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê no Bairro Parque Silvana,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do
Sistema de Saúde.

REQUERIMENTOS:

79/22 – Ementa: Solicita com urgência a reforma da parede e recuperação das comportas do
Açude Santa Maria, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Diretor Geral do DENOCS, Coordenador Estadual do Ceará - CEST/CE (DENOCS) e
Presidente da Companhia de Gestão dos Recursos Hídricos do Ceará (COGERH).

80/22 – Ementa: Solicita ao Superintendente do DETRAN-CE a implantação de redutores de
velocidade no trecho da CE-362, tendo início na Av. Cel. Araújo Chaves (como é popularmente
conhecida), no Centro do Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura do Estado do Ceará e Superintendente do Departamento
Estadual de Trânsito (DETRAN-CE).

81/22 – Ementa: Solicita a implantação da Unidade de Pronto Atendimento - UPA, no Distrito
de Taperuaba, que venha atender a Região Leste do Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Governadora do Estado do Ceará, Secretaria de Saúde do Estado do Ceará, Secretaria
Executiva de Atenção à Saúde e Desenvolvimento Regional, Prefeito Municipal de Sobral e
Secretaria de Saúde de Sobral.

82/22 – Ementa: Solicita a implantação da Unidade de Pronto Atendimento - UPA, no Distrito
de Bonfim, para que venha a abranger tanto a sede do Distrito como as localidades
circunvizinhas.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Governadora do Estado do Ceará, Secretaria de Saúde do Estado do Ceará, Secretaria
Executiva de Atenção à Saúde e Desenvolvimento Regional, Prefeito Municipal de Sobral e
Secretaria de Saúde de Sobral.
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O R D E M D O D I A

Sem matérias para deliberação.

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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